

Valutaváltó

Euró	4,6550
Dollár	4,1067
100 forint	1,4390

Időjárás

Ma nappal: -1°
Holnap hajnalban: -9°

TRENDI APPLIKÁCIÓ

KARIKATÚRA: KÖNCZEY ELEMÉR



Az olvasó véleménye

Azokat az üzeneteket jelentjük meg, esetenként rövidítve, amelyek közölhető nyelven íródtak, személyiségi jogokat nem sértenek, a közfigyelmére érdemesek. Szerkesztőségünk nem vállal felelősséget az üzenetek tartalmáért, a küldők telefonszámait nem jegezzük.

Végigolvasva a Székelyhon „Liget” mellékletében közölt cikket, reagálnom kell néhány megjegyzésre. Egy gyűlés alkalmával bejelentették, hogy az újonnan megalakuló Hargita megye központja Székelyudvarhely lesz és nem Csíkszereda, mivel Székelyudvarhely és környéke több lakossal rendelkezik, és a város neve a „Székely Anyaváros”. Ezt a döntést a város lakossága és környéke örömmel fogadta. Erre a döntésre Csíkszereda lakossága spontán tüntetést szervezett, és egy 19 személyből álló delegáció elutazott Bukarestbe, akiket fogadott Ceausescu is. Ezután olyan döntést hozott, hogy a két város közötti problémát enyhítse, elküldte Székelyudvarhelyre Fazekas János elvtársat, hogy beszélje rá az udvarhelyi gyűlés résztvevőit, mondjanak le a megyeközpontról. Azzal indokolta, hogy Székelyudvarhely is megyei jogú város lesz. A jóhiszemű udvarhelyiek hittek ennek az ígéretnek. Ezt mind onnan tudom, hogy én is részt vettem ezen a gyűlésen. Már akkor, 33 éves fejjel tudtam, hogy ez átverés. A megalakult megyeközpontba több udvarhelyi szakembert neveztek ki, például megyeitanács-titkárnak, főügyésznek stb. Ez az előző Székelyudvarhely számára 1989-ig, a rendszerváltozásig tartott. Azután Csíkszereda korlátozta az ígért, megyei jogú várossal járó jogokat. Például a megye legtávolabbi falvaiból (Petek, Siklód, Románandrásfalva) több km-t kell utazniuk, hogy Csíkszeredában az ügyeiket intézzék. Ezt mind azért közlöm, hogy felhívjam a film készítőinek a figyelmét, ne felejtsek ki az akkori Székelyudvarhely hozzáállását, akik békésen járultak hozzá a megyeszékhely megalakulásához.

Zenglitzky András

Én nem tudom felfogni, hogy mire jó ez fafejűsködés a Községháza feliratokkal és a zászlókkal. A polgármesteri hivatalban ismerniük kellene a vonatkozó jogszabályt. És ha szándékosan nem tartják be, akkor arra mit lehet mondani? Aztán mindenki tudja, hogy a végén úgymint bírósági végzés fogja kötelezni őket. Nem is szólnék semmit, ha a perlekedést, a büntetést és a helyreállítást is a saját zsebükből kellene kifizessék. Mert akkor már nem vitézkednének.

Ismeretlen

Engedtessék meg, hogy bármely román kifejezés magyar fordítását a magyarok végezzék, és ne szóljon bele még a román se. A magyar települések románra való átkeresztelésébe sem szóltak bele a magyarok, úgy fordították, ahogy nekik tetszett. Dicsőszentmárton románul Târnăveni, valami közös értelem van a kettő közt? És sorolhatnám. Tanasă honnan tud annyira magyarul (akkreditált fordítói képesítése van?), hogy ő kell meghatározza a a szöveg fordítását? A törvény nem arra vonatkozik, hogy hány százaléknál lehet kiírni a település nevét más nyelven, hanem arra, hogy hány százaléknál köteles kiírni. Viszont ilyen magyar Tanasă nincs, aki ezekért perelne, pedig adódna ok épp elég.

Ismeretlen

A jog így működik: amit nem tilt meg, azt szabad. Egy civil szervezet nem jogértelmező. Annak a bizonyítéka, hogy a román törvényszékek részrehajlók, pont ezek a helyzetek, a Községháza, Városháza feliratok. Nem tiltja a törvény, de mégis határozatot hozunk ellene. Jó lenne felébredni és menni az Európai Unió Bíróságához. Értelmezzenek ők törvényt.

Ismeretlen

Véleményét elküldheti

0726-720418

e-mailben: uzenet@szekelyhon.ro

Sudoku

A négyzetács üres négyzeteibe úgy kell beírunk a hiányzó számokat, hogy mind a 9 sorban és 9 oszlopban megtalálható legyen 1-től 9-ig minden egyes szám, illetve a 9 kis négyzetben (blokkban) is szerepeljen az összes szám 1-től 9-ig.

8								5
	4		8		7		6	
		9		2		4		
	3							9
		5		9		1		
	2							7
		4		7		3		
	1		4		9		8	
6								7

Viccek

- Hát magával meg mi történt? – érdeklődik Kovács a szomszédjától, aki mankóval ballag ki a lakásból.
 - Közlekedési baleset ért.
 - És mankó nélkül egyáltalán nem tud járni?
 - Az orvosom szerint igen. Az ügyvédem szerint nem.
- *
- Főúr kérem – szól a vendég a pincérnek –, hozzon nekem egy fél pohár sört!
 - Sajnálom uram, de mi fél pohárral nem szolgálunk ki.
 - Nem? Érdekes, mert az előbb is annyit hozott, amikor rendeltem.

Érdeklődés

A nászéjszaka intim, boldog perceiben az újdonsült férj nem tud ellenállni kíváncsiságának, és izgatottan kéri szíve választottjától:

– Mondd, drágám, hány férfit szeretnél előttem az életben?

Az asszony hallgat. Csend. Néhány kínos perc után a férj megpróbál kedveskedni, és féltékeny megszólal:

– Most haragszol, drágám?

– ... (poén a rejtvényben)

DÜHÖSEN KIABÁL (TÁJSZÓLÁS)	2	A TUDÁS IS EZ! SÁPADNI KEZD!	REDÖNY	RENDENBEN VAN! SORVÉGI!	SZÖGLET	1
KEMPINGEZŐ HÁZA E NAP		... CAPONE LE	RETEK JELZŐJE LEHET TÁSZÍT	TRÓJA VESZTE!	DÉL ÉNEKLŐ SZÓCSKA	
ERDÉLYI FOLYÓ			NEHÉZ FÉM ORIGÓ		EGYE! MOTÍVUM	
A NORVÉG FŐVÁROS	Z					

A lapunk tegnapi számában megjelent rejtvény megfejtése: HOPP, A SAPKÁM!
– ...majd én futok a sapkám után.

RÖVIDEN

Vásár Gyergyóújfaluban

Ma, december 19-én 13 órától karácsonyi vásár nyitja meg kapuit Gyergyóújfalu központi parkjában. Óvodások, iskolások által készített dekorációk, helyi kézműves és gasztronómiai termékek gazdag kínálatával várnak mindenkit. Lesz forró tea, forralt bor, zsíros kenyér, karácsonyi zene és meghitt hangulat.

Drognapló a stúdióteremben

Csütörtökön, december 20-án 19 órakor látható ismét a Figura stúdiótermében Fodor Alain Leonard egyéni előadása, a Drognapló. Kubiszyn Viktor, magyarországi író, újságíró, filmkritikus Drognaplója az író vallomása a saját 16 évig tartó drogfüggőségéről. A szövegek nemcsak a függőség okozta fizikai és mentális elváltozás mechanizmusaira világítanak rá, hanem a szabadulni akarás és visszaesés ördögi körét, majd a végleges tisztulás lehetőségét is megmutatják. A produkciónak nem titkolt szándéka a drogprevenció jelleg, de ugyanakkor tükröt is állít a néző elé. Mert ha őszinték vagyunk, bevalljuk: mindannyian függői vagyunk valaminek, valakinek. A változni akarás és a hit pedig minden esetben ugyanolyan fontos.

Még tart a meseolvasás

A Gyergyószentmiklósi Városi Könyvtár munkaközössége közös meseolvasással igyekszik fokozni a karácsonyváras hangulatát. Arra buzdítanak minden mesekedvelő gyereket, felnőttest, hogy december 21-ig térjenek be a könyvtárba, vegyenek részt az ünnepváró programokon, hisz a Mesés adventi kalendáriumból mindenkinek jut egy, a karácsonyi ünnepkörhöz kapcsolódó mese, és meglepetéssel is készülnek az intézmény munkatársai.

Szárhegyi Sportgála

Az idén is sor kerül a gyergyószárhegyi sport ünnepére, a Bástya Sportgálára, amely már hatodik alkalommal kerül megszervezésre. A rendezvény célja, hogy a közösség találkozzon a sportolókkal, tárogatókkal, sportbarátokkal, és közösen értékeljék az évi eseményeket, illetve díjazza azokat a sportolókat és szakvezetőket, akik a sport által népszerűsítik a települést. Az eseményre december 22-én, szombaton, 18 órától kerül sor a szárhegyi kultúrotthonban.